BK ESS-I6v

Par hcp 2020-03-10

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 132.6 60.26  Carl-Gustav Méncke - Anders Martensson 32634 61851 BK ESS-l6v
2 11 120.0 54.53  Birgitta Boman - Sven Boman 35244 35245  BK ESS-lov
3 2 117.3 53.30  Kenth Paulsson - Lisbeth Paulsson 54538 54539  BK ESS-l6v
4 9 115.8 52.64  Jonas Lundberg - Inge Sixtensson 7872 7068 BK ESS-lév
5 6 113.0 51.38 Leif Nilsson - Gun-Britt Sandersson 92537 35241 BK ESS-lov
6 12 107.4 48.81 Marguerite Treijner - Berit Falk 59483 59482  BK ESS-lov
7 10 106.7 48.52  Lars Wréanghede - Lars Dreja 17426 11895 BK ESS-lov
8 4 105.6 47.99 Bo Nilsson - Kristina Andersson 92555 85739 BK ESS-lov
9 7 101.5 46.13  Bo Martensson - Anders Rosendahl 80073 28550 BK ESS-l6v
10 3 101.5 46.13  Anders Masén - Elisabeth Masen 53335 59473  BK ESS-l6v
11 8 100.7 45.78 Monica Pettersson - Kent Pettersson 54537 54536  BK ESS-lov
12 1 98.0 44.53 Kicki Orre - Kent Hermansson 27718 94292  BK Bridgehuset
1 4 KDKn10 Basta kontrakt 2 « EKn1086 Bésta kontrakt 4 K63 Basta kontrakt
Nord v 102 5& O =-400 Ost v E983 44 S =620 v K10543 3v O =-140
Ingen + 1074 NS + 84 +95
#9742 & ¢ v &N &E6 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT
« E7 & 642 N2 46765 43 « KD54 N8 9 9 109 41094 « ED5 N8 346 3
vKn vE9763 S24675 vK10652 v74 S 79 9 109 vD92 v EKn876 S 83353
¢ D8532 +E O 118 7 6 8 496532 K7 O5 4 434 +Knl1032 ¢ KD64 O 4 109 6 7
#Kn10653 #EKD8 V 118 7 6 8 *K4 #DKn1085 V 5 4 4 3 4 *K95 »3 V 4 108 6 7
49853 4972 4 Kn872
v KD854 v DKn v-
+ KKn96 + EDKn10 + E87
»- #9732 #E87642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 7 540-2 vK 100 100 00| 2 8 1aN+3 w7 170 100 00| 7 4 2#S+1 49 110 100 0.0
6 3 5aV-1 &K 50 6.0 40| 6 3 3#0-3 a7 150 70 30 5 1 3v0O-1 «A 100 6.0 4.0
10 9 3NV-1 &K 50 6.0 40|12 1 340-3 49 150 70 30| 6 8 3¢+V-1 «Q 100 6.0 4.0
12 1 540-1 v4 50 6.0 40| 5 7 14 N+2 &Q 140 30 70|12 2 3vO-1 «A 100 6.0 4.0
2 8 240+1 +6 -110 20 80(10 9 24 N+1 &Q 140 30 7011 10 2¢v O+1 #A -140 20 80
4 11 34 0+1 vK -130 0.0 100| 4 11 24 N= «Q 110 0.0 100 3 9 4vO= A -620 0.0 10.0
4 a7 Bésta kontrakt 5 4 D7632 Bésta kontrakt # KKn10873 Bésta kontrakt
Vast v KDKn1072 3v N =140 Nord v Kn3 3v O =-140 v 97 54 S =450
Alla + K108 NS + 1098 4975
£985 & ¢ v &N #E32 & ¢ v & NT &E8 & ¢ v & NT
4D9432 4 EKn10 N8 49 46 s E5 41084 N57 385 & D52 46 N 103 5 118
v- vE654 S 94946 vE652 vKD874 S57 385 v6 vKD10532 S 103 5 118
¢ EKn954 ¢ D632 049 486 ¢ Kn3 ¢ 7652 085946 ¢ KKn432 ¢ ED1086 O 2 108 1 5
#1042 #KKn V 48386 #KD985 10 V85946 #KKn54 &9 vV 2 107 2 5
& K865 & KKn9 4 E94
v 983 v 109 v EKn84
*7 + EKD4 ¢-
#ED763 +Kn764 #D107632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 4¢vN= +3 620 100 00|12 3 24 N= «T 110 100 00| 4 10 44 N= 9 420 10.0 0.0
6 8 44DV-1 vK 200 80 20| 4 10 INS= &5 90 80 20| 6 2 3NV-3 4K 300 80 20
7 4 3yN+1 A 170 50 50| 1 11 14 S-1 »8 -100 50 50| 1 11 34 N+2 ¢A 200 6.0 4.0
11 10 2vy N+2  ¢3 170 50 50| 7 9 34N-1 &T -100 50 50| 8 5 5¢V-1 «A 100 30 7.0
5 1 44 V-1 vK 100 20 80| 8 5 3vV+l A -170 20 80|12 3 5¢V-1 «A 100 30 70
12 2 24 V= vT -110 0.0 100| 6 2 24 N-2 &T -200 0.0 100| 7 9 5e V= A -600 0.0 10.0
7 & Kn98742 Bésta kontrakt 8 & EKKNn752 Bésta kontrakt & KDKn92 Bésta kontrakt
Syd v 96 44 S =620 Vast v 96 6v V =-980 Nord v43 4v O =-620
Alla ¢ E7 Ingen + 1087 ¢+ Knl0
#965 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #ED103 & ¢ v & NT
4 D10 463 N7 5 6 108 a4 49 N20O070 « E54 41063 N43 253
vKKn53 v1042 S 756 108 vKn10532 vEKD4 S20070 vKD62 vE98 S 43253
+ Kn9 41085432 0O 6 7 6 3 3 ¢ ED965 ¢ K42 O 1112126 7 ¢+ E6 + KD985 O 8 10107 9
#KD832 &#EKn V676 33 «109 #EKD87 V 1112126 7 #Kn986 #K2 vV 8 10107 9
» EK5 «D10863 87
v ED87 v 87 vKnl1075
+ KD6 + Kn3 ¢ 7432
#1074 #Kn642 #754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 44 N= «A 620 70 30| 5 11 34 N-2 vA -100 100 0.0|10 7 2NV-1 4K 100 10.0 0.0
7 3 44 N= &A 620 70 30| 9 6 44N-3 A -150 80 20| 9 11 2v V= a K -110 80 20
8 10 44 N= &A 620 70 3.0 7 3 5v0+1 &3 -480 50 50(12 5 2NV= aJ -120 6.0 4.0
12 4 44 S= ¢J 620 70 3.0 8 10 5vV+1 aK -480 50 50| 3 2 3NV= aJ -600 30 7.0
9 6 3«aN+1 T 170 20 80| 2 1 44DN-3 &A -500 20 80| 6 1 3NV= &K -600 30 70
2 1 28V-1 v9 100 0.0 100(12 4 6¢ V= s A -920 0.0 100 8 4 3NV+1 &K -630 0.0 10.0
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10 4« KD4 Basta kontrakt 11 4 Kn85 Basta kontrakt 12 483 Basta kontrakt
Ost v DKn943 2NT O =-120 Syd vKnl0 44 V =-420 Vast v KKn1097 2NT S =120
Alla + Kn65 Ingen ¢+ E974 NS + EKn4
#Kn9 & ¢ v & NT D954 & ¢ v & NT #873 & ¢ v & NT
4872 4 965 N47 6 65 «D1062 4 EK743 N6 8534 «D5 « E1094 N66 777
vEK108 v752 S47665 vE532 D98 S6 8534 vD64 v 832 S66 778
+98 ¢ EK3 096 778 ¢ Kn6 ¢ 102 O7 5 8 108 ¢+ D103 ¢ K762 O7 7565
#KD62 #E875 V967738 &#EKn6 #K107 V 75 8 108 #K9642 #EKn V77555
4 EKn103 49 & KKn762
v6 v K764 vE5
+D10742 + KD853 4985
#1043 »832 #D105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 3aV-2 vQ 200 100 00| 4 3 44 0-1 49 50 80 20|12 6 2NV-3 v7 150 10.0 0.0
3 2 2a4V+1 a4 -110 70 30(10 1 440-1 v6 50 80 20| 7 2 2vyN= ¢+K 110 80 20
10 7 3&V= vQ -110 70 3.0(11 8 44 0-1 »8 50 80 20 4 3 240-1 vA 50 40 6.0
6 1 INO+1 &7 -120 40 60| 7 2 44 0= ¢+ K -420 20 80| 9 5 24V-1 8 50 40 6.0
8 4 2&V+2 vQ -130 1.0 90| 9 5 44 0= ¢+ K -420 20 80|10 1 INV-1 v9 50 40 6.0
12 5 24V +2 v3 -130 1.0 90|12 6 44 0= v4 -420 20 80|11 8 14S-2 +Q -200 0.0 10.0
13 41095 Basta kontrakt 14 4 E10 Basta kontrakt 15 4 Kn1087 Basta kontrakt
Nord v Kn743 2NT N =120 Ost vE ANT S =430 Syd v E9653 3NTV =-400
Alla ¢ 97 Ingen + K1042 NS +98
#D1074 & ¢ v & NT #EKD654 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
48742 4« DKn6 N9 7 6 78 483 4 976542 N 108 9 7 10 « KD2 4 E3 N3566 3
v 109852 vEDG6 S97567 v10865 vD97 S 108 9 7 10 vKKn vD108 S3566 3
¢+ K ¢+ D10842 046765 + Kn85 ¢ ED73 035353 + K63 ¢+ D742 0987709
K82 #Kn6 V46765 #Kn1072 &- V35353 #D10632 #KKn95 V98779
& EK3 &« KDKn #9654
vK v KKn432 v 742
+ EKn653 + 96 + EKn105
#E953 #983 *E4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 4 2vV-2 &7 200 90 10({10 6 3NN+1 ¢7 430 100 00| 1 3 3aV+l +9 -130 100 0.0
11 2 2v V-2 &7 200 90 10| 8 3 3&N+2 ¢3 150 80 20 6 5 3NO= 46 -400 7.0 3.0
8 3 INS+2 ¢+K 150 60 40 5 4 3#N+1 44 130 50 50 9 4 3NV= v3 -400 70 3.0
10 6 2v V-1 +9 100 40 6.0[11 2 3#N+1 3 130 50 50| 2 10 3NV +1 a) -430 20 80
12 7 2¢ S= »2 90 20 80| 1 9 5&4N-2 a4 -100 20 80(11 7 3NO+1 ¢5 -430 20 80
1 9 3#N-2 vA -200 0.0 100(12 7 6v N-4 a4 -200 0.0 100(12 8 3NV+1 v3 -430 20 80
16 4 E8 Bésta kontrakt 17 & Kn7 Bésta kontrakt 18 » EK2 Bésta kontrakt
Vast v42 2v V =-110 Nord v EKn7653 44 O D -2 300 Ost v 84 2NT O =-120
oV 4108642 Ingen + Kn102 NS + E85
#D432 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #EK732 & ¢ v & NT
«DKn7 4542 N7 7 4605 4 E10532 4 D64 N55 9509 46 « D953 N57 485
v K95 v ED863 S77 465 v10 v2 S559509 vED73 v K1092 S58485
¢ KKn75 93 06 6 877 47643 ¢ EK95 088 48 4 ¢ KKn9 4632 0858 48
#1098 #KKn6 V66877 *K86 #109543 V 88 484 #DKn654 #108 V85848
» K10963 » K98 4 Kn10874
v Kn107 v KD984 v Kn65
+ED + D8 +D1074
#E75 «D72 «9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 5 1a S+1 ¢7 110 100 00| 2 4 4vy N= ¢A 420 100 00| 2 4 4vDO-2 &9 300 10.0 0.0
1 3 24S-1 v5 -50 80 20| 1 8 4vN-1 +K -50 40 60| 3 11 24 S= vA 110 7.0 3.0
2 10 24 S-2 &T -100 40 60| 3 11 5vN-1 ¢ A -50 40 60| 7 6 24 N= T 110 7.0 3.0
11 7 24 S-2 &T -100 40 60| 7 6 4vyN-1 ¢ A -50 40 60| 1 8 3v0O-2 *9 100 40 6.0
12 8 INN-2 v3 -100 40 60|10 5 5vN-1 a4 -50 40 6.0|10 5 2NN-2 @3 -200 1.0 9.0
9 4 INN-3 v3 -150 0.0 100(12 9 4vy N-1 ¢ A -50 40 6.0[12 9 2#N-2 v9 -200 1.0 9.0
19 & EKKn32 Bésta kontrakt 20 +E10 Bésta kontrakt 21 4543 Bésta kontrakt
Syd vKD5 5NT S =460 Vast v KDKn85 34 V =-140 Nord v 1082 2¢ N =90
oV +D3 Alla + Knl1074 NS + K873
*K86 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT
& D97 & 854 N 8 9 101110 4Kn64 &« KD95 N4 6 6 34 4K97 & EDKn2 N8 8 6 6 7
vKn8764 ¢9 S 8 9 101111 v76432 v109 S466 34 vD53 vK764 S886 67
¢+ E6 ¢ Kn852 052322 ¢ ED52 ¢K9 087797 ¢+ 1092 +654 0557765
#E93 #Kn10742 V 5 2 3 2 2 «10 #EDKn74 v877897 #E632 105 V55775
» 106 #8732 » 1086
vE1032 vE v EKn9
+ K10974 + 863 + EDKn
#D5 #98653 D984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 6 3NS+2 v8 460 100 00| 4 1 3e¢V-2 «A 200 100 00| 9 8 INS+2 »2 150 10.0 0.0
2 9 3NN+1 v9 430 70 3.0(11 6 24 0-1 vA 100 70 30| 1 7 INS+1 »2 120 70 3.0
3 5 3NS+1 v4 430 70 30|12 10 3NV-1 vJ] 100 70 3.0 3 10 INS+1 &3 120 7.0 3.0
8 7 1laN= v9 80 40 60| 3 5 240= vA -110 30 70| 4 6 INN= a2 90 30 7.0
4 1 3NN-1 *2 -50 10 90| 8 7 240+1 ©vA -110 30 7.0(12 11 1¢ N+1 4A 90 30 70
12 10 3NN-1 »2 -50 1.0 90| 2 9 240+1 vA -140 0.0 100 5 2 2¢ N-1 a2 -100 0.0 10.0
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22 4104
Ost v K962
oV + Kn8753
94
&« KKn72 «ED853
vD7 v 3853
¢+ E1064 ¢9
#1075 #E632
496
v EKn104
+ KD2
&#KDKn8
Par Kontr Ut
9 8 INS+2 *4
12 11 INS+2 *4
4 6 INS-1 a7
5 2 INS-2 a2
1 7 340= +K
3 10 3NS-3 a7
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